



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

04 червня 2015 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 51

Державна судова адміністрація України на підставі частини четвертої статті 19 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" звернулася до Ради судів України з проханням погодити визначення кількості суддів в деяких судах загальної юрисдикції, а саме:

зменшення кількості суддів у Вищому господарському суді України;

збільшення кількості судів у Черкаському окружному адміністративному суді та окружному адміністративному суді міста Києва за рахунок зменшення кількості суддів у Київському апеляційному адміністративному суді;

збільшення кількості суддів у Старобільському районному суді Луганської області за рахунок зменшення кількості суддів у Жовтневому районному суді міста Луганська.

Згідно із зазначеною нормою кількість суддів у суді загальної юрисдикції визначає Державна судова адміністрація України за погодженням з Радою суддів України з урахуванням судового навантаження та в межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України на утримання судів та оплату праці суддів.

Державна судова адміністрація України у зв'язку з необхідністю забезпечити раціональне та економне використання бюджетних коштів, враховуючи зменшення навантаження та звернення Голови Вищого господарського суду України Б. Львова, пропонує зменшити кількісний склад суддів Вищого господарського суду України на 10 суддів: зі 110 до 100 суддів.

Наказом Державної судової адміністрації України буде внесено зміни до наказу Державної судової адміністрації України від 18.08.2010 № 120 "Про затвердження кількісного складу суддів господарських судів України" (зі змінами) у частині визначення кількісного складу Вищого господарського суду України у кількості 100 суддів.

Крім того, Указом Президента України від 07.07.2014 № 582/2014 "Питання Т. Новікової-Кириченко" скасовано Указ Президента України від 13.03.2013 "Про звільнення суддів" у частині звільнення з посади судді Черкаського окружного адміністративного суду Т. Новікової у зв'язку із закінченням строку, на який її призначено, отже, поновлена дія Указу Президента від 01.08.2007 № 676/2007 "Про призначення суддів". За

інформацією голови Черкаського окружного адміністративного суду В. Коваленка вакантні посади суддів у цьому суді відсутні, а тому з метою поновлення правового статусу судді, кількість суддів цього суду потребує збільшення.

Указом Президента України від 07.04.2015 № 203/2015 "Про переведення суддів" суддю окружного адміністративного суду міста Севастополя Балась Тетяну Павлівну в межах п'ятирічного строку переведено на роботу на посаді судді окружного адміністративного суду міста Києва. Разом з тим, відповідно до інформації, наданої головою окружного адміністративного суду міста Києва П. Вовком, вакантні посади суддів у цьому суді також відсутні, а тому з метою виконання зазначеного Указу Президента кількість суддів також потребує збільшення.

Разом з тим до Державної судової адміністрації України надійшло звернення голови Київського апеляційного адміністративного суду А. Горяйнова від 21 квітня 2015 року № 01-15/4432 щодо зменшення кількості суддів за рахунок вакантних посад цього суду у зв'язку зі значним зменшенням надходження адміністративних справ до Київського апеляційного адміністративного суду та наявності вакантних посад суддів.

Наказом Державної судової адміністрації України буде внесено зміни до наказу ДСА України від 14.05.2012 № 52 "Про визначення кількості суддів у адміністративних судах України" (із наступними змінами) у частині визначення кількісного складу суддів місцевих та апеляційних адміністративних судів, а саме: Черкаського окружного адміністративного суду – 20 суддів, окружного адміністративного суду міста Києва – 51 суддя, Київського апеляційного адміністративного суду – 58 суддів.

Також Державна судова адміністрація України, розглянувши факти, викладені у зверненні голови Луганського апеляційного суду В. Гаврилюка про збільшення кількості суддів Старобільського районного суду Луганської області, враховуючи зміну територіальної підсудності Жовтневого районного суду міста Луганська відповідно до розпорядження Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 02.09.2014 № 27/0/38-14 "Про визначення територіальної підсудності справ", пропонує перерозподілити кількість суддів шляхом збільшення на 1 суддю в Старобільському районному суді Луганської області за рахунок зменшення на 1 суддю в Жовтневому районному суді міста Луганська.

Наказом Державної судової адміністрації України буде внесено зміни до наказу ДСА України від 15.10.2014 № 133 "Про визначення кількості суддів у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, міст Києва та Севастополя, Апеляційного суду Автономної Республіки Крим" (із наступними змінами) у частині кількісного складу суддів місцевих загальних судів, а саме: Старобільського районного суду Луганської області – 11 суддів, Жовтневого районного суду міста Луганська – 14 суддів.

Заслухавши та обговоривши інформацію Голови Державної судової адміністрації України З. Холоднюка щодо зміни кількості суддів у Вищому господарському суді України, Київському апеляційному адміністративному

суді, Черкаському окружному адміністративному суді, окружному адміністративному суді міста Києва, Старобільському районному суді Луганської області та Жовтневому районному суді міста Луганська відповідно до частини п'ятої статті 131 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", Положення про Раду суддів України, затвердженого Х з'їздом суддів України 16.09.2010 (із наступними змінами), **Рада суддів України**

в и р і ш и л а:

1. Погодити кількість суддів Вищого господарського суду України, визначену наказом Державної судової адміністрації України "Про визначення кількісного складу суддів господарських судів України" від 18 серпня 2010 року № 120 (зі змінами), в кількості 100 суддів.

2. Погодити кількість суддів Київського апеляційного адміністративного суду, Окружного адміністративного суду м. Києва, Черкаського окружного адміністративного суду, яка визначена наказом Державної судової адміністрації України "Про визначення кількості суддів у адміністративних судах України" від 14 травня 2012 року (зі змінами), у наступній кількості:

Київський апеляційний адміністративний суд – 58 суддів;

Окружний адміністративний суд м. Києва – 51 суддя;

Черкаський окружний адміністративний суд – 20 суддів.

3. Погодити кількість суддів Жовтневого районного суду м. Луганська та Старобільського районного суду Луганської області, яка визначена наказом Державної судової адміністрації України "Про визначення кількості суддів у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, міст Києва та Севастополя, Апеляційного суду Автономної Республіки Крим" від 15 жовтня 2014 року № 133 (зі змінами), у наступній кількості:

Жовтневий районний суд м. Луганська – 14 суддів;

Старобільський районний суд Луганської області - 11 суддів.

4. Доручити Державній судовій адміністрації України розмістити тексти відповідних наказів на офіційному веб-порталі "Судова влада України".

**Голова
Ради суддів України**



В. М. Сімоненко